

# భారత సర్వోన్నత న్యాయస్థానం

7 ఏప్రిల్, 1958

ఫర్మ్ ఆఫ్ మనీషన్స్ పియరే లాల్ హరీ సింగ్

వరదాస్

పంజాబ్ రాష్ట్రము మరియు మరాఠ్ రాష్ట్రము

(ఎన్. ఆర్. దాస్ సి.జె., వై. యల్. కె. అయ్యర్, ఎన్. కె. దాస్,

ఎ. కె. సర్కల్ మరియు వివియన్ బోస్ జె.జె.)

అమ్మకం పనేన - భవన నిర్మాణ ఒప్పందాలు - నిర్మాణ పనులలో సామగ్రి వృత్తాంతం యొక్క పన్ను విధింపు అధికారం - భవన నిర్మాణ ఒప్పందంలో సామగ్రి అమ్మకానికి మోక్షమైన ఒప్పందం ఉందా - తూర్ప పంజాబ్ సాధారణ అమ్మకం పనేన చట్టం 1948 (తూర్ప పంజాబ్ XLVI ఆఫ్ 1948), సెక్షన్ 2(డి)(జె), 4(1) - భారత మోక్షతవచట్టం 1935 (26 జియో. 5 అధ్యాయం 2), షెడ్యూల్ VII, జాబితా II, ఎంట్రీ 48.

పంజాబ్ రాష్ట్రములో భవన నిర్మాణ కంప్యూటర్లకు ఉన్న విటిషనరీలకు తూర్ప పంజాబ్ సాధారణ అమ్మకం పనేన చట్టం 1948 నిబంధనల మేరకు నిర్మాణ పనులలో సామగ్రి సరఫరాకు అమ్మకం పనేన అధికారులు దానిని అమ్మకంగా పరిగణించి పన్ను విధించడాన్ని అంచనా వేశారు. భారత మోక్షతవచట్టం 1935లోని షెడ్యూల్ VII లోని జాబితా II లోని ఎంట్రీ 48 మేరకు, నిర్మాణ పనులలో సామగ్రి సరఫరాకు పనేన విడియే అధికారం పంజాబ్ ప్రాంత శాసనసభకు లేదని, వాళ్ళుగాకి లేదా చట్టమేరకు ఆ సామగ్రి యొక్క అమ్మకం జరగలేదనే కారణంతో విటిషనరీల ఇతర విషయాలతో పాటు మదియ మోక్షము యొక్క చట్టాధిపత్యం మరియు దానిని చేయడానికి మోక్షతవచట్టం చట్టంలోని నిబంధనలు న్యాయ విధి అని సవాలు చేశారు. విటిషనరీల మోక్షతవచట్టం కుదుర్చుకున్న భవన నిర్మాణ ఒప్పందంలో సామగ్రి అమ్మకం కోసం ఒక మోక్షమైన ఒప్పందం ఉందని, మదియ అధికారులు ముఖ్యంగా మోక్షతవచట్టం జారీ చేసిన మోక్షతవచట్టం కంప్యూటర్ల ఆఫ్ కంప్యూటర్లలోని 33వ నిబంధనపై ఆధారపడి వచ్చిందని.

నిర్ణయించారు, విటిషనరీల నిర్మాణలో ఉపయోగించిన సామగ్రి అమ్మకం జరగలేదు మరియు దానిపై ఎలాంటి పనేన విధి ఉండదు.

రూల్ 33 వేరూం ఆ స్ట్రానికి తీసుకువచ్చిన సామగ్రి వేరు తవణ్ణిగా మారుతుంది కళీ పనులు పూర్తయిన తర్వాత మీగులు సామగ్రి తిరిగి వచ్చి కంప్యూటర్ ఆణ్ణిగా మారుతుంది, సరైన రకం సామగ్రిని నిర్మాణంలో ఉపయోగించాలి అన్న ఉద్దేశం తప్ప భవనాల నిర్మాణానికి ఏకమొత్తంలో కుదుర్చుకున్న ఒప్పందాన్ని అందులో ఉపయోగించిన సామగ్రి అమ్మకానికి ఒప్పందంగా మార్చే ప్రభావాన్ని కలిగి ఉండదు.

మద్రాసు రజ్జులు. గనోవ్ దంకడై కో. (మద్రాస్) లిమిటెడ్, [1959] ఎన్. సి. ఆర్. 379, అనుసరించారు.

టెబ్ v. ఆడెబ్, (1839) 4 ఏం. & డబ్ల్యూ. 687 మరియు రీడ్ v. మక్ బెత్ & గో [1904] ఎ. సి. 223, అధారపడ్డారు.

ప్రారంభిక అధికార పరిధి: విటిషన్ నం. 128 ఆఫ్ 1957.

వైభవమీక హక్కుల అమలు కోసం భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 32 కి యి విటిషన్.

గాజేల్ నోగ్, విటిషనర్ తరపున.

ఎన్. ఎన్. బియ్యరకురియు టి. ఎం. నోన్, వేటివారుల తరపున.

1958 ఏప్రిల్ 7. కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు వెలువరించినది

వెయిటరకు అయ్యి జె. - ఇది రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 32 కి యి దఖలైన విటిషన్, నిర్మాణ పనుల్లో సామగ్రి సరఫరాను అమ్మకంగా పరిగణించి పన్ను విధించే కొన్ని తూర్పు పంజాబ్ సాధారణ అమ్మకం పన్ను చట్టం 1948 (ఈస్టేట్ టీ. XLVI ఆఫ్ 1948), ఇకపై చట్టంగా పిలువబడుతుంది, లోని కోసం నిబంధనల చేర్చబడు గురి యి మా నిర్ణయం కోసం ఇందులో లేవనెత్తిన వేజ్

ఈ దశలో చట్టంలోని సంబంధిత నిబంధనలను వేరొణ్ణి యడం సాకరముతంగా ఉంటుంది. సెక్షన్ 2 (సి) "కంప్యూటర్" ను ఈ అర్థంతో నిర్ణయిస్తాము,

"నగదు లేదా వస్తువు లేదా ఇతర విలువైన పరిగణన కోసం ఏదైనా ఒప్పందం

(i) ఏదైనా భవనం, రాజ్యం, వంతెన లేదా ఇతర స్థూల నిర్మాణం, అమర్చుం, మరుగుపరచడం లేదా మరమ్మత్తు చేయడం కొరకు; లేదా

(ii) ఒక భవనం లేదా ఇతర స్థూల నిర్మాణంకు జోడించిన ఏదైనా యి తరలను అమర్చుం లేదా మరమ్మత్తు చేయడం..... "

"డీలర్" అనేది సెక్షన్ 2 (డి) లో సరుకుల అమ్మకం లేదా సరఫరా వేరూం లో నిమగ్నమైన వేరూం నిర్ణయింబడి యి. సెక్షన్ 2 (హా చె) "అమ్మకం" అంటే

"నగదు లేదా హాయిదా చల్లబడు లేదా ఇతర విలువైన పరిగణన కోసం సరుకుల ఆణిబిడీలీ, ఒవ్వుదం అమలులో పాల్గొనసరుకులలో ఆణిబిడీలీతో సహా.....". "టర్నోవర్" అనేది సెక్షన్ 2 (జె) లో నిర్దేశించబడింది, దీనిలో "ఎద్దనూ ఒవ్వుదా కోసం నిరోధించడం, ఆ మాత్రాలో నిరోధించినంత తక్కువ భాగం, అటువంటి ఒవ్వుదా కోసం నిరోధించడానికి ఉపయోగించే పదార్థాల ఖర్చుకు శేషం వేయని యాకకనభారణ నివ్వణి సూచించింది". సెక్షన్ 4(1) ప్రకారం,

".....ఈ చట్టం అమలులోకి రాకుండాకి ముందు సంవత్సరంలో నోదల టర్నోవర్ పన్ను పరిధిలోకి వచ్చే పరిమాణాన్ని మించిన వేతి డీలర్ ఈ చట్టం అమలులోకి వచ్చిన తరువాత జరిగే అన్ని అమ్మకాలపై ఈ చట్టం కింద పన్ను చల్లబడాలని ఉంటుంది."

సెక్షన్ 5 ప్రకారం వేతి సంవత్సరం డీలర్ యాకకపన్ను పరిధిలోకి వచ్చే టర్నోవర్ పూర్తిగా ముత్యం నాటి ఫిక్సెడ్ డెవలూ ఆదేశించే అటువంటి రేట్లతో పన్ను విధించబడుతుంది. రూల్ 28 సెక్షన్ 2లోని క్లాస్ (i) యాకకపన్ను - క్లాస్ (ii) లో ఇవ్వబడిన ఒవ్వుదాలకు సంబంధించి పన్ను విధించదగిన పరిగణనను లెక్కకి చేసి విధానం సూచించింది.

విటిషనరీ భవన నిర్మాణ కంట్రాక్టర్ల సంస్థ 1956 డిసెంబరులో అంబాలా కంట్రాక్టర్ల వద్ద వివరాల పసతి అని విలువబడి కోసం భవనాల నిర్మాణానికి వేతు తవ మిలిటరీ ఇంజనీరింగ్ సర్వేయన్ విభాగంలో ఒవ్వుదం కుదుర్చుకుని, 1957 జనవరి 31 న రూ. 32,000 మాత్రాలో అడ్వెన్స్ గా హందారు. 1957 ఫిబ్రవరి 14న బులుందూర్ జిల్లాకుడి య అధికారీ విటిషనరీ చట్టంలోని సెక్షన్ 7 కింద రిజిస్ట్రేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే కేసులో విఫలమైనట్లు తెలియజేస్తూనే జూరి చేసింది, 1955 ఏప్రిల్ 1 నుంచి వరలంభమయ్యే కాలానికి సెక్షన్ 18, సబ్-సెక్షన్ (2) కింద మూల్యాంకనం చేస్తారని మరియు వారి ఖాతాపన్నులను సమర్పించాలని మరియు 1957 ఫిబ్రవరి 16 న విచారణకు హజరు కాలాని తెలిపింది. ఆ తరువాత విటిషనరీ మూల్యాంకన వేతియ యాకక చట్టాన్ని సహా చేస్తూ ర్యాంకంలోని ఆర్డర్ 32 కింద వేతి విటిషన్ దాఖలు చేశారు, అక్షపణకు వేతు కరణం ఏమిటంటే, పంజాబ్ రాష్ట్ర శాసనసభకు భారత వేతు తవ చట్టం 1935లోని షెడ్యూల్ VII లోని జాబితా 2 లోని ఎంట్రీ 48 ప్రకారం, నిర్మాణ పనుల్లో సామగ్రి సరఫరాకు పన్ను విధించే అధికారం లేదు, ఎందుకంటే వాళ్ళు కోసం లేదా చట్టం ఆ సామగ్రి యొక్క అమ్మకం జరగలేదనే కారణంతో

మరియు దానిని చేయడానికి వెతుకుతేనియిన చట్టానికి నిబంధనలు న్యాయ విరుద్ధమని. ఈ మోక్షానామపద మద్యం  
 రక్షణ. గాన్సన్ డంకర్ & కో (మద్యం) లిమిటెడ్ (1) లోని ఈ కార్యక్రమం గాని యి, దీనిలో ఎంట్రీ 48 లోని  
 "వనరుల అమ్మకం" అనే పదానికి ఇండియన్ సోల్ ఆఫ్ గూడెన్ యాక్ట్, 1930 లో ఉన్న అదే అర్థం ఉందని, భవన  
 నిర్మాణ ఒప్పందంలో సామగ్రి అమ్మకాలు ఉండవని మరియు అందుకనుగుణంగా ఎంట్రీ 48 మేరకు దానిపై పన్ను  
 విధి చేయబడకలం రాష్ట్ర శాసనసభ కు లేదు అని నిర్ణయించారు.

ఈ దృశ్యములనుబట్టి పిటిషనరు కుదుర్చుకున్న ఒప్పందం సాధారణ పద్ధతిలో పనుల నిర్మాణం కోసం జరిగిన  
 ఒప్పందం కాదు, కానీ దాని నిజమైన అర్థంలో, ఇది సామగ్రి అమ్మకం కోసం ఒక ప్రత్యేకమైన ఒప్పందాన్ని కలిగి  
 ఉందని మోక్షానామ తరపున శ్రీ బియ్యోచేసిన వాదనను మనం ఇప్పటికే పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి. ఒకవేళ అది  
 రుజువు చేయబడతే, మోక్షానామలకు లాభదాయకమైన పని విధి చేయబడక అక్షేపించిన నిబంధనలతో వాడు ఉంటుందనడంలో  
 ఎలాంటి సందేహం లేదు. నిర్మాణం కోసం మోక్షానామతో పిటిషనరు ఒప్పందం ఒకటేనూ, విడదీయరానిదా లేక సామగ్రి  
 అమ్మకం ఒప్పందం, పని, కార్యముల ఒప్పందం కలయికనా అనెనో మోక్షానామ మా ముందు ఉంచిన సాక్ష్యాలు ఒప్పందం  
 యొక్క నిజమైన స్వభావాన్ని గురించి మాకు ఎటువంటి సందేహాలను లేకుండా చేస్తాయి. విలిచిన, నోకరి యిన టెండర్ల  
 ఏకమతములో పనులు చేపట్టడానికి, 1956 డిసెంబర్ 15న పిటిషనరు టెండర్ ను ఆమోది యడంలో డివై యి చీఫ్  
 ఇంజనీర్ ఇలా వేరేకననలు:

“రూ.9,74,961 ఏకమొత్తానికి భారత రాష్ట్రపతి తరపున ఈ టెండర్ ను నేను ఆమోదించాను.”

ఆ మొత్తం ఏ విధంగా తయారు చేయబడింది అనేది ప్రత్యుత్తర వివరణకు అనెక్షర్ ఈ లో ఇవ్వబడి యి. పిటిషనరు  
 తమోషి టెండరులను నిర్మాణానికి ఉందని, మోక్షానామ ను ఒక యానిట్ గా పరిగణించి ఆ మోక్షానామ లెక్కకి,  
 గణాంకాలను మోక్షానామ లెక్కలకు. ఈ నాకేమయ అధారంగా పిటిషనరు మోక్షానామకి సామగ్రి విక్రయించడానికి  
 ఎలాంటి ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నానో నిరూపించడం అనభ్యయ

(1) [1959] ఎస్. సి. ఆర్. 379.

వేతివారుల తరపున ముద్రించబడిన ప్రభుత్వం ద్వారా జారీ చేయబడ్డ ఒవ్ షుదాల యొక్క సాధారణ షరతుల లో కనిపి యే నిబంధనలపై ఆధారం ఉంచారు. మ ఖ్ యుగా ఆధారపడిన రూల్ 33 ఈ కేరి యే విధం గా ఉం డి:

"స్థలం కు తీసుకువచ్చెను అసె సామానులు మరీయు సామగ్రి వేషు తవ ఆణ్ణోగా మారతాయీ మరీయు మిగిలిపోతాయీ మరీయు జి. ఇ. యాకేకమ ందనెఱ రతపూర్వక ఆమోదం లేకుండా స్థలం నుండి తొలగి యబడవ. అయితే పనులు చివరకు పూర్తయినవెపడు కంప్యూటర్ తన సొంత ఖర్చులతో తాళు సరఫరా చేసిన మిగులు సామానులు మరీయు సామగ్రి మోక్షణి తక్షణమే స్థలం నుంచీ తొలగి యాలి, అలా తొలగి యిన తరవత, అది తిరిగి కంప్యూటర్ ఆణ్ణోగా మారుతు ంది."

ఈ నిబంధన యాకేకనిజమైన వేషుకుం ఏమీటం డే, ఆ పదార్థాలను వేషు తవనికి వికేయించినట్లుగా భాచీ యాలి అని వాదించారు. నిబంధనలలో ఇతర నిబంధనలను పరిగణనలోకి తీసుకున్నవెపడు ఈ నిబంధన యాకేకనిజమైన అర్థం అది కచ్చని నోవ్షువతు ంది. అండువల్ల నిరేమాం లో ఉపయోగి యే సామగ్రి సర్వన నాణ్యతతో ఉం డని అధికారులచే ఆమోది యబడాలి మరీయు అవి కంప్యూటర్ లం లేదా నశిరకం గా లేకపోతే నిరేమాం పూర్తయిన తరవత కూడా వాచీని ఖం డి యవచేవ, అ సందర్భులో కంప్యూటర్ వాచీని తొలగి యే సర్వన సామగ్రి తో పునరొవ్షువాలసి ఉంటు ంది. వైన ఉదహరి యిన రూల్ 33 లోని పదాలు నాధారణం గా భవన నిరేమాం ఒవ్ షుదాలలో సర్వన రకం పదార్థాలను ఉపయోగి యేలా చూసుకోవాలనే ఉద్దేశ్యంతో చొవ్షి యబడతాయీ తవవవాలిని కానుగోటు చేసే ఉద్దేశ్యంతో కారు. రూల్ 33 వేషు తవం సామగ్రి ను స్థలం కు తీసుకువచ్చెనువెపడు వాచీని వేషు తవనికి వికేయించినట్లు భాచీ యాలంటే, పనులు పూర్తయిన తరవత మిగిలిపోయిన మిగులు నాచుగొని వేషు తవ తిరిగి కంప్యూటర్ కు వికేయించినట్లు భాచీ యాలి, మరియు అది అలా వాదించబడలేదు.

టెబి v. ఆర్ డి బి (1) లో హోటల్ నిరేమాం లో నిమగ్నమైన బిల్ డి వాళా తీయడంతో దివాలాచశలో అప్పగింత పొందిన వాళికి, హోటల్ యజమానులకు మధ్య యివాలాచశుడు హోటల్ ప్రాంగణంలో పంపిణీ చేసిన మరియు గుమస్తాచే అమోదించబడిన మరియు అతికించే ఉద్దేశ్యం కోసం దివాలాదారుకు తిరిగి ఇవ్వబడి న కనో చెక్ కమిష్ ల హక్కు విషయం లో వివచం తలెఱియి.

(1) (1839) 4 ఎమ్. & డబ్ల్యూ. 687; 150 ఇ. ఆర్. 1597, 1603.

తమ సర్వేయర్ ఆమోదించిన వనరులను, వాటిని ఒప్పందానికి, అందులోని ఆస్తిని తమకు బదలాయించినట్లుగా భవించాలని యజమానుల తరపున వాదనలు వేసివచ్చారు. ఈ వాదనను తోసిపెట్టడానికి, వారేకే బి. ఇలా వేరేకేస్ నలు:

"వెతివారులు అంగీకరించడానికి సర్వేయర్ యొక్క అంగీకారం సరిపోతుందని చెప్పబడింది; కానీ ఆ అనుగ్రహం ఆ స్పూర్తితో అనుభవించబడలేదు; అవి ఆ యజమానానికి అనువైన సామగ్రి అని నిర్ణయించడానికి మాత్రమే; ఆ ఆమోదం ఉన్నప్పటికీ, వాటిని, విస్తృత ఒప్పందాన్ని అమలు చేయడంలో, వాటిని ఇంటికి జోడించినప్పుడు మాత్రమే, వాటికి చెల్లించాలి."

రీడ్ v. మక్ బెల్ & గో<sup>(1)</sup> లో, వనరులు ఒకేలా ఉన్నాయి. ఒకటి అమర్చేయకు కంట్రాక్టుని దొరుకేసిన కనీసం వెతివారు సంబంధించిన వివరం. ఈ వెతివారు సర్వేయర్ వాళ్ళ చేశారు మరియు నాక యొక్క సంఖ్యతో మార్కెట్ చేయబడతాయి మరియు వెతివారు మాత్రం ఏ స్థూలం ఆకట్టుకుంటే చూపిస్తే గుర్తుతో మార్కెట్ చేయబడింది. తమ సర్వేయర్ ఆమోదం, అందులోని మార్కెట్ ల ద్వారా ఆ ఆస్తి తమకు బదలాయించబడిందని, తదనుగుణంగా కంట్రాక్టుని దొరుకేసిన వారితో అప్పగింపు పొందిన వారికి వాటిని క్లెయిమ్ చేయలేరనే కారణంతో నాక యజమానులు ఈ వెతివారు దాకా చేశారు. ఆ వాదనను హౌస్ ఆఫ్ లార్డ్స్ వ్యతిరేకించింది, అధికారం వనరులు నాకను నిర్ణయించే ఒప్పందం తప్ప సామగ్రి అమ్మకం ఒప్పందాన్ని నిర్ణయించలేదని, సామగ్రి యొక్క హక్కు నాక యజమానులకు ఆ విధంగా బదిలీకాలేదని వారు అభివ్రుంపారు. వెతివారు కేసునూ అదే పరిణామం. రూల్ 33 వేరేకేస్ భవనాల నిర్మాణానికి ఏకమాత్రమే కుదుర్చుకున్న ఒప్పందాన్ని అందులో ఉపయోగించిన సామగ్రి అమ్మకం కోసం కంట్రాక్టు గా మార్చే అవకాశం లేదు. కాలిఫోర్నియా రాష్ట్రం. గ్రాన్ట్ డంకర్ & కో (మద్రాస్) లిమిటెడ్<sup>(2)</sup> లో తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని అనుసరించి వివిధ సర్వే తమ నిర్మాణాలలో ఉపయోగించిన సామగ్రి అమ్మకాలు జరగలేదని, దానిపై ఎటువంటి పన్ను విధించకూడదు.

(1) [1904] ఏ.సి. 223.

(2) [1959] ఎన్.సి.ఆర్. 379.

విటిషనరైతరప న్నరువచి మరో రాయ వచనలు లేవనెత్తు, అయితే అవి నిరభారమైనవి మరియు తేజుగా పరిష్కరించవచ్చు. ఒకటి, మొదటి కేసుకు పరిజివే సెక్షన్ 2 (జె), కోడ్ (ii) లోని "టర్నోవర్" నిరోధనంలో, సామగ్రి అమ్మకం గురించి మొదటి వాదన లేదు, తదనుగుణంగా, జాబితా II లోని ఎంట్రీ 48 ను విస్తృత అర్థంలో అర్థం చేసుకోవటానికి, వాస్తవంగా అమలు చేయబడిన నిబంధన వాస్తవానికి పనుల కంట్రాక్టులో సామగ్రి సరఫరాకు దానిని అమ్మకంగా పరిగణిస్తూ పన్ను విధించదు. కానీ విధించే సెక్షన్ సెక్షన్ 4 (1), ఇది చట్ట అమలుకు వచ్చిన తరువాత జరిగిన అమ్మకాలకు సంబంధించి నాథుల టర్నోవర్ పై పన్ను ఉంటుందని స్పష్టం చేసే తేజుగా మరియు పనుల కంట్రాక్టులో సామగ్రి సరఫరాకు పన్ను పరిధిలోకి తీసుకురాకుండా నిరోధించే ఉద్దేశం.

సెక్షన్ 2 (డి)లోని "డీలర్" నిర్వచనం ప్రకారం ఆ వ్యక్తి వస్తువులను అమ్మడం లేదా సరఫరా చేసే వ్యాపారంలో నిమగ్నమై ఉండాలని, నిర్మాణ కాంట్రాక్టర్లు అయిన పిటిషనర్లు వస్తువులను అమ్మడం లేదా సరఫరా చేసే వ్యాపారంలో నిమగ్నం కాలేదని, భవనాలను నిర్మించే వ్యాపారంలో నిమగ్నమయ్యారని, అందువల్ల వారు ఆ నిర్వచనంలో డీలర్లు కాదని వాదించారు మరియు సెక్షన్ 4 ప్రకారం ఒక డీలర్ పై మాత్రమే పన్ను విధించవచ్చు కాబట్టి, పిటిషనర్లు పై పన్ను విధించాల్సిన అవసరం లేదు. కానీ నిరోధనా పనులలో సామగ్రి సరఫరాకు అమ్మకంగా పరిగణిస్తే, స్పష్టంగా భవన నిరోధనా కంట్రాక్టులో సామగ్రి అమ్మకం లోని మిగిలినవి అయిన, వారు చట్ట ప్రకారం "డీలర్" నిరోధనంలో ఉంటారని స్పష్టం చేయవలసింది. ఈ వాదనలో కూడా వాస్తవం లేదు.

అయితే విటిషనరైతర ఈ నిబంధనలు ఎంట్రీ 48 మొదటి వాదన అధికార పరిధిలో లేవనే కారణంతో విజయం నాటి యడాలికి అయ్యాయి, తదనుగుణంగా విటిషనరైతర నిరోధనా కంట్రాక్టులో సరఫరా చేసిన సామగ్రి కి సంబంధించి పన్ను మదియ కోసం మొదటి వాదనలు చర్య తీసుకోకుండా నిరోధన తారీఫ్ ఆఫ్ మొదటి విషయ జారీ చేయాలి. వాస్తవం తమ ఖరీదలను తమ భరించాలని ఆదేశించాలి.

పిటిషన్ అనుమతించబడింది.

---

